

Уважаемые коллеги!

Примите, пожалуйста, слова и чувства глубокого соболезнования и грусти в связи со случившимся. Уход из жизни Камиля Абдуловича стал большой потерей для отечественной науки. Мы скорбим вместе с вами.

Камиль Абдулович был выдающимся ученым, опытным преподавателем и администратором. Его Жизнь еще со студенчества была связана с нашим университетом и непосредственно с кафедрой международного права, где он защитил кандидатскую, а затем и докторскую диссертации под научным руководством профессора С.А. Малинина. Камиль Абдулович оставил после себя не только научные труды и достижения, но и добрую память у коллег и друзей.

Выражаем сочувствие вам, а также близким, друзьям, коллегам Камиля Абдуловича.

Светлая память!

Коллектив кафедры международного права
СПбГУ.

Дорогие родные, коллеги, друзья!

Искренне соболезнуем по случаю ухода из жизни профессора Камиля Абдуловича Бекашева.

Камиль Абдулович был талантливым ученым, замечательным учителем,

эффективным организатором международных и российских экспертных и научных мероприятий.

Память о Камиле Абдуловиче всегда будет в наших сердцах!

Скорбим вместе с вами!

Члены Российской ассоциации международного права и

Ассоциации международного морского права

Уважаемый Анатолий Яковлевич,

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Была потрясена новостью на сайте РАМП о смерти Камиля Абдуловича.

Помню в прошлом году, во время ежегодного собрания РАМП, Профессор очень живо модерировал сессию по экологическому праву. В 2021 году с Камилем Абдуловичем сотрудничали - издали его интервью:

<<https://eurasianlaw.ru/nashi-rubriki/persona-grata/intervyu-s-doktorom-yuridicheskikh-nauk-professorom-zasluzhennym-deyatelem-nauki-rf-kamilem-abdulovichem-bekyashevym>>

По учебникам К.А. Бекашева студенты волго-вятского института МГЮА изучают международное право...

...Память о Профессоре Бекашеве будет жить благодаря его вкладу в развитие российской науки международного права.

С уважением,

Е.М. Гордеева